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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Αλεξανδρούπολη, 03-07-2026 
                   Αρ. Πρωτ.: 17/2026 
 
   
Θέμα: «Για τον σεβασμό του τεκμηρίου αθωότητας και των αρχών του κράτους δικαίου στην υπόθεση του  

Κεντρικού Λιμενάρχη Θεσσαλονίκης». 
 

Η Ένωση Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Θράκης παρακολουθεί με ιδιαίτερη ανησυχία τις πρόσφατες 
δημόσιες τοποθετήσεις και τη δημοσιογραφική κάλυψη της υπόθεσης που αφορά τον Κεντρικό Λιμενάρχη 
Θεσσαλονίκης. 

 
Ως θεσμικός εκπρόσωπος των στελεχών του Λιμενικού Σώματος στην περιοχή μας, αισθανόμαστε την 

υποχρέωση να τοποθετηθούμε δημόσια για ένα Στέλεχος που έχει υπηρετήσει στην πλειονότητα της υπηρεσιακής 
του διαδρομής στην Αλεξανδρούπολη, υπενθυμίζοντας ότι ο σεβασμός στο τεκμήριο της αθωότητας, στις 
προβλεπόμενες διαδικασίες και στο κράτος δικαίου αποτελεί αδιαπραγμάτευτη αρχή κάθε δημοκρατικής 
κοινωνίας. 

 
Ο συγκεκριμένος Αξιωματικός υπηρέτησε επί σειρά ετών στην Αλεξανδρούπολη, τόσο στα επιχειρησιακά 

σκάφη όσο και από τη θέση του Υπολιμενάρχη. Κατά τη διάρκεια της πολυετούς παρουσίας του στην περιοχή μας, 
επέδειξε υψηλό επαγγελματισμό, ακεραιότητα, εργατικότητα και αίσθημα ευθύνης, κερδίζοντας την εκτίμηση και 
τον σεβασμό των συναδέλφων του αλλά και της τοπικής κοινωνίας. Όσοι συνεργαστήκαμε μαζί του γνωρίζουμε το 
ήθος, την υπηρεσιακή του συνέπεια και την αφοσίωσή του στην αποστολή του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής 
Ακτοφυλακής. 

 
Εκφράζουμε τον έντονο προβληματισμό μας για κάθε προσπάθεια πρόωρης εξαγωγής συμπερασμάτων και 

δημόσιας στοχοποίησης, πριν ακόμη ολοκληρωθούν οι προβλεπόμενες διαδικασίες διερεύνησης από τις αρμόδιες 
δικαστικές και υπηρεσιακές αρχές και πριν κριθεί η υπόθεση από τα αρμόδια όργανα, κατά παράβαση της αρχής 
του τεκμηρίου της αθωότητας. Η απόδοση ευθυνών και η απονομή δικαιοσύνης ανήκουν αποκλειστικά στα 
αρμόδια θεσμικά όργανα και όχι στη δημόσια σφαίρα ή σε βιαστικές κρίσεις. 

 
Η προστασία της προσωπικότητας, της αξιοπρέπειας και της υπηρεσιακής υπόστασης κάθε στελέχους του 

Λιμενικού Σώματος αποτελεί υποχρέωση όλων μας. Η στοχοποίηση προσώπων χωρίς τελεσίδικες αποφάσεις και 
χωρίς τον απαιτούμενο σεβασμό στο τεκμήριο της αθωότητας υπονομεύει τη θεσμική λειτουργία της Δικαιοσύνης 
και πλήττει την εμπιστοσύνη των πολιτών στους θεσμούς. 

 
Παράλληλα, καλούμε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς και τα μέσα ενημέρωσης να επιδείξουν τη δέουσα 

υπευθυνότητα, σεβόμενοι το τεκμήριο της αθωότητας και αποφεύγοντας χαρακτηρισμούς και συμπεράσματα που 
δεν στηρίζονται σε οριστικές δικαστικές κρίσεις. 

 


